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 ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 08/07/2019. 

 

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas e dez 

minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo 

Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura 

da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO ONZE E DOZE DE 

DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, 

e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 038/19: Altera o Plano de 

Carreira dos Servidores. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor vereador Fernando Diniz 

Pompermaier, onde comentou e questionou sobre a emenda colocada pelas colegas Vereadoras Elizângela 

e Márcia. Após se manifestou a vereadora Elizângela Gromann, respondendo ao questionamento do 

Vereador Fernando. Em seguida houve manifestação da Vereadora Márcia, onde explicou a importância do 

projeto em si e também da sua emenda. O Vereador Fernando Diniz Pommpermaier comentou novamente, 

se posicionando favorável à emenda e ao projeto, desde que o problema seja resolvido. Em votação a 

emenda, foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em votação ao projeto de Lei com a 

emenda aprovada, foi aprovado pela unanimidade dos Senhores vereadores.PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 041/19: Autoriza A Celebração De Termo De Cessão De Uso Gratuito Com O Senhor Hélio 

Primo Baccin E A Senhora Cleonice Regina Baccin, Visando A Utilização E Manutenção De Poço Tubular 

Profundo (Artesiano). Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação o projeto foi a provado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 042/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 

236.951,12 (Duzentos E Trinta E Seis Mil Novecentos E Cinquenta E Um Reais Com Doze Centavos), 

Destinado A Construção Do Portal Na Entrada Do Município Com Recursos Do Ministério Do Turismo – 

Contrato De Repasse OGU Nº 870778/2018 – Operação 1055185-30 E Contrapartida Com Recursos 

Próprios. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde 

comentou que o valor utilizado para tais projetos são emendas parlamentares, que vem exatamente para 

este fim. Em votação o projeto foi a provado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 043/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor 

De R$ 299.476,19 (Duzentos E Noventa E Nove Reais Quatrocentos E Setenta E Seis Reais Com 

Dezenove Centavos), Destinado A Pavimentação Asfáltica Na Rua Boa Vista Com Recursos Do Ministério 

Do Desenvolvimento Regional – Contrato De Repasse OGU Nº 868085/2018 - Operação 1054210-65 E 

Contrapartida Com Recursos Próprios. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol, onde agradeceu ao Deputado Carlos Gomes, que vem ajudando muito o 

município e também listou todos os Deputados que contemplaram o município com emendas parlamentares 

para o asfaltamento. Em votação o projeto foi a provado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

REQUERIMENTO DE NÚMERO 002/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

POMPERMAIER: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 18 De Julho A 

14 De Novembro Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão, 

não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação, o requerimento foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO DE NÚMERO 024/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR VALDIR OTTO:  Indicando Ao Poder Executivo Para Que Se Estude A Possibilidade De 

Uma Auxílio Para As Despesas Com Caminhão, Para A Propriedade De Silvana Boz. Em discussão, não 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação, a indicação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 029/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DA SILVA: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja 



 

Tomado Uma Providência Em Relação A Ponte Localizada No Loteamento Tebaldi, Pois A Mesma Se 

Encontra Sem Cabeceira E Em Péssimas Condições. Seguindo A Ponte, Há Uma Tubulação Incompleta, 

Localizada Na Frente Da Propriedade Do Sr. Danilo Hartmann. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

NÚMERO 030/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Feito O Patrolamento E Cascalhamento Da Propriedade Do Sr. Jaime Baccin 

Até A Propriedade Do Sr. Beneto Mariga. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 031/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito A 

Colocação De Tubos Na Propriedade Do Sr. Décio Dembinski. Em discussão, não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação, os pedidos de providência foram aprovados pela unanimidade 

dos senhores vereadores. A seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 

Vereador Pedro Claudemir Pereira da Silva, Fernando Diniz Pompermaier, Valdir Otto, Giovani Fiorentin 

e novamente Fernando Diniz Pompermaier onde comentaram e discutiram sobre assuntos gerais. Após o 

Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossiquando solicitada. Nada mais 

havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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